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Idén is fejenként 100 ezer forintos is-
kolakezdési támogatást oszt szét a ma-
gyar állam a „Szülőföldön magyarul” 
programban a határon túli általános is-
kolásoknak, középiskolásoknak és egye-
temi hallgatóknak. A kormány 2022-ben 
emelte közel ötszörösére a beiskolázási 
támogatásukat. Márciusban így beszélt 
erről Panyi Miklós államtitkár: „22 éves az 

oktatás-nevelési támogatás intézménye. 
Az ösztöndíj összegét 22 400 forintról 
100 ezer forintra növeltük. Ugyanakkor itt 
nem állhatunk meg.”

A kormány itthon összesen annyival 
járul hozzá célzottan az iskolakezdéshez, 
hogy a szeptemberi családi pótlékot ha-
marabb, augusztus végén küldik. Ennek 
összege 2008 óta változatlan, az értéke a 
régi töredéke csak. Ráadásul ma már ez 
a nevetségesen alacsony családi pótlék 
sem jár az egyetemisták után.

Beneda Attila családokért felelős ál-
lamtitkár pár nappal ezelőtt úgy nyilatko-
zott a 16 éve nem emelt családi pótlékról, 
hogy a kormány munkaalapú társadal-
mat akar kiépíteni, és „magabíró” csalá-
dokra van szükség, amihez „a kormány 
minden támogatást megad”. Ha nem 
segítenének az önkormányzatok, a civil 
szervezetek és néhány egyház az állam 
helyett, akkor magyar gyerekek százezrei 
kezdenék a tanévet hiányos felszerelés-
sel, tanszerek nélkül.� Forrás: www.telex.hu

Miért csak a határon túliak kapnak 
iskolakezdési támogatást?
A magyar kormány 100 000 forinttal támogatja a határon túli diákokat az 
idei iskolakezdés időszakában is. Ez nagyon helyes. Egyetlen súlyos kérdés 
merül csak fel: a határon belüli családoknak miért nem jár ugyanez?

A magyar kormány 
iskolakezdési támogatása

Forrás: Telex

A határon 
túli 
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Már halálos áldozatai is vannak Magyar-
országon a szamárköhögés-fertőzésnek, 
amely lassan járványos méreteket ölt. 
A  legnagyobb veszély a beoltatlan cse-
csemőket fenyegeti.

A Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ (NNGYK) leg-
frissebb adatai szerint hazánkban már 
minden megyéből jelentettek megbete-
gedést, eddig 90 igazolt esetet találtak 

– és valószínűleg még többen vannak, 
akiket nem diagnosztizáltak.

A betegek közül nagyon sok a leg-
veszélyeztetettebb csoportból, vagyis a 
kisgyermekek közül kerül ki, júliusban két 
csecsemő is belehalt a szövődményekbe.

A szamárköhögés eleinte olyan, mint 
egy klasszikus megfázás – orrfolyással, 
tüsszögéssel, enyhe köhögéssel és láz-
zal jár –, de a betegek már ekkor is erő-
sen fertőznek. A nevét adó jellegzetes, 

szamárbőgésre emlékeztető köhögési 
rohamok csak később alakulnak ki; ezek 
gyakran olyan erősek, hogy fuldoklás-
hoz, hányáshoz vezetnek, és több hétig 
is eltarthatnak.

Magyarországon az újszülöttek első 
oltásukat két hónaposan kapják meg, 
majd ezt követik az alapimmunizáció ol-
tásai három, négy, majd az emlékeztető 
oltások tizennyolc hónaposan, ezután 
jön még egy hatévesen és egy az álta-
lános iskola hatodik osztályában. Ezután 
az életkor előrehaladtával a tünetek elő-
fordulása és a szövődmények kockázata 
is jelentősen csökken.

Javasolják a várandós édesanyák új-
raoltását, az így megszerzett védelmet 
ugyanis ők át tudják adni a magzatnak. 
A szamárköhögés elleni vakcinát egyéb-
ként a háziorvos írja fel receptre,

Forrás: www.hvg.hu

Gyorsulva terjed a szamárköhögés 
Magyarországon
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Összeomlott az akkugyártás
A szakértők előre figyelmeztettek, hogy rendkívül veszélyes a magyar 
gazdaságot ennyire a kínaiakhoz kötni, ráadásul kizárólag az akkumulá-
torgyártást erőltetni. Most ez az egyoldalúság nagyon komoly gondokat 
okoz az egész országnak.

Az összes visszaeső feldolgozóipari alág 
közül a villamos berendezések gyártása 
esett a legnagyobbat júniusban, ezen 
belül az akkugyártás 31 százalékkal zsu-
gorodott. A járműgyártás 12 százalékkal 
csökkent. Az ipar összességében 3,7 szá-
zalékkal esett. A feldolgozóipar rendelés
állománya június végén 28 százalékkal 
volt kisebb, mint egy évvel korábban. Az 
akkumulátorgyártás visszaesése már 

májusban is 32 százalékos volt. A  Nem-
zetgazdasági Minisztérium a külpiacok 
(elsősorban Németország) gyengélkedé-
sében látja a fő okot.

Szakértők azonban az akkugyártás 
(és a járműipar) vergődését látva azt ja-
vasolják, hogy vizsgálják felül azt a gaz-
daságfejlesztési stratégiát, amely teljes 
egészében az akkugyártást állítja a kö-
zéppontba.� Forrás: www.hvg.hu

Magyar Péter hőmérőzik
A forró nyárban, az uborkaszezon közepén, egy szem hőmérővel sikerült a Tisza 
Párt elnökének ráirányítania a közvélemény figyelmét arra, hogy egyszerűen 
tarthatatlanná és életveszélyessé váltak az állapotok az állami kórházakban. 
Magyar Péter bejelentette, hogy feljelenti az egészségügyi kormányzatot.

„Feljelentést teszek foglalkozás köré-
ben elkövetett veszélyeztetés és annak 
minősített esete, a több ember halálát 
okozó foglalkozás körében elkövetett 
gondatlan veszélyeztetés miatt, amiért 
a kormányzati szervek és egyes egész-
ségügyi intézmények vezetői elmulasz-
tották a kórházi klímaberendezések kö-
telező fertőtlenítését, karbantartását és 
javítását, illetőleg a magyar egészség-
ügyi intézményekben az alapvető higi-
éniai szabályok betartását, betartatását 

és a kórházi mosdók fertőtlenítőszerrel 
és szappannal való ellátását” – írta egy 
közleményében Magyar Péter.

A kormány reagálása a szokásos 
és szánalmas, figyelembe véve, hogy 
immár 14 éve ők vannak hatalmon. Az 
úgynevezett magyarázat így hangzik: 
A  baloldal Gyurcsány Ferenc idején 
kórházakat zárt be és vitt csődbe. Gyur-
csány Ferencék az összeomlás szélére 
sodorták az egészségügyet.

� Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

A bankok áthárítják a tranzakciós 
illetéket
Augusztus elsejétől megemelte az állam 
a bankokat terhelő tranzakciós illetéket. 
Ezt az illetéket minden pénzmozgás után 
a bank fizeti az államnak. A bank persze 
továbbterheli ezt másokra. A lakossági 
számlák díjemelését megtiltotta ugyan a 
kormány, de a vállalkozói számlákat nem 

védi semmi. A bankok sorra jelentik is be 
a díjemeléseket a kérdéses csomagok-
nál. Nem nehéz kitalálni, hogy a vállalko-
zók pedig a fogyasztókra fogják tovább-
terhelni a megnövekedett költségeiket. 
A végén mindig mi fizetünk.

Forrás: www.bankmonitor.hu

Újabb kispostákat zárnak be
A bezárt postahivatalok helyett mobil-
posták fognak működni, de lesz olyan 
hely, ahol ez csak 20 percig érhető el.

Augusztus elsejével mintegy száz 
postahivatalt zártak be költségraci-
onalizálásra hivatkozva. Bár a sajtó 
szerette volna megtudni, hogy hány 

hivatalt érintenek a bezárások, hányan 
veszíthetik el emiatt az állásukat, vala-
mint azt is, várhatók-e újabb bezárások, 
de a Magyar Posta nem volt hajlandó 
válaszolni a kérdésekre. A  napokban 
újabb három településről derült ki, 
hogy ott is bezárnak.� Forrás: www.hvg.hu

Félmilliárd a kormányközeli 
alapítványoknak

Már az 500 milliót közelíti az az összeg, amelyet a Fideszhez köthető kö-
zép-magyarországi alapítványok kaptak a Gödtől elvett iparűzési adóból.

Az Orbán-kormány 2020-ban alkotta meg 
„a különleges gazdasági övezet” fogalmat, 
ami lehetőséget teremt arra, hogy eltérít-
sék a kiemelkedő árbevételű cégek helyi 
iparűzési adóját. Ennek lényege az: amit 
addig a település kasszájába fizetett be 
a legnagyobb adózó, azt a kabinet átirá-
nyítja a megyei önkormányzathoz. Az új 
szabályozás első tesztalanya az ellenzéki 
polgármester vezette Göd lett.

Nem kevés pénzről van szó. A Sam-
sung SDI évek óta az ország második 
legnagyobb árbevételű cége a győri Audi 
mögött. A dél-koreai vállalat 2022-ben 

1631 milliárd forint árbevételt mutatott ki, 
2023-ban pedig már 2310 milliárdot.

Négy év alatt a Pest megyei önkor-
mányzat 14 milliárdhoz jutott hozzá ilyen 
módon. Hogy mire költötték a teljes ös�-
szeget, nem sikerült megtudni. A Nép-
szava kérésére megküldött táblázatok-
ból az derült ki, hogy több mint 460 millió 
forintot kaptak olyan térségi civil szer-
vezetek, amelyek kormánypárti kiadvá-
nyokat állítanak elő, vagy olyan rendez-
vényeket szerveztek, amelyek szereplői 
vagy fővédnökei javarészt helyi fideszes 
politikusok voltak.� Forrás: www.nepszava.hu


